



“绿满荣成大美滕家”采风活动举行

本报荣成5月7日讯(张志强) 5月6日,滕家镇邀请市作家协会、市摄影家协会部分会员,联合齐鲁晚报·荣成资讯等媒体前往滕家镇采风,深入单家村、套河村等村落,欣赏了多处文化景区和自然景观,美丽滕家古朴幽静风光让爱好文学与摄影的朋友们留连忘返。

在单家村,采风组走进具有半个世纪的单家

石窖,深入了解石窖的建筑技艺及功能特点,被半个多世纪前劳动人叫的创造所叹服。整个建筑全部用巨块大理石建筑而成,具有冬暖夏凉的特点,被誉为天然的冷藏库,历经半个多世纪保存完好,是荣成市内陆镇仅存的全石质建筑之一,对于研究荣成市的建筑史及建筑技艺有极高的史料价值。

在套河村,采风团现

场参观了新农村建设,对该村依托湖区资源,发展富民产业的作业所吸引。部分成员深入农家,对王河水库、湖区村产业发展等进行了大量采访。

在炮台东等村,优美的农村环境、悠久的军事文化以及将军村等都吸引了采风团的兴趣,进行了大量的采访及创作,有力地宣传大美滕家以及农家游、特种养殖等特色产

荣成5月信用“红黑名单”发布

本报荣成5月7日讯(荣宣) 5月3号,荣成市5月份信用“红黑名单”新闻发布会举行。市人民法院、人社局、公安局主要负责人,现场发布了荣成市失信被执行人、人力资源社会保障领域及文明交通领域严重失信“黑名单”。

会上,市人民法院主要负责人公布了截至今年4月

列入的部分失信被执行人名单。今年,市人民法院将从建立多维度全方位曝光机制、创新查人找物网购信息查控模式、探索立体化执行方式、落实清理积案“一本账”管理制度、创建执行积案听证制度和立案前分流调解模式等方面,通过司法行为,全面压缩“老赖”生存空间,促进形成“让失信人寸步难行,让守

信人自由自在”的社会价值导向。

市人社局发布了今年荣成市第一批因拖欠劳动报酬被纳入联合惩戒的3家“黑名单”企业。根据有关规定,这3家企业的失信行为将被录入市信用管理系统,其信用等级直接降至C级。同时,将被纳入荣成市人力资源和社会保障领域联合惩戒,取

消其劳动关系和谐企业评选资格,并在政府补贴、政府采购、工程招标投标、挂牌上市、用人单位荣誉表彰等9个方面受到限制。

市公安局主要负责人公布了今年以来荣成市文明交通领域的部分严重失信黑名单。据悉,在公安交管信用领域,个人信用分值关联的是罚款的数额,与扣除驾驶证

分值无关。一般的交通违法是轻微的,符合信用扣5分的前提下,累积扣除40分以上,也就是需要交通违法9次,信用等级才可能降为B级。交通违法等一般行政处罚导致的信用扣分,其有效期为1年。信用降级后,也可以通过志愿服务、献血捐赠等形式获得信用加分予以修复。

第三届“万步有约”职业人群健走激励赛启动

本报荣成5月7日讯(秦秀燕 邓英英) 5月5日,“瑞康杯”第三届“万步有约”职业人群健走激励大赛荣成赛区启动仪式在樱花湖体育公园举行。

启动仪式开始前,市体育局教练讲解了科学健走动作、赛后拉伸动作以及大赛细则。启动仪式开始后,第三届“万步有约”职业人群健走激励大赛正式开始,并带领来自各机关、企事业单位和社区的1000多名健走爱好者集合出发,沿樱花湖步道开始了6公里的健走里程。

据了解,此次活动

由市总工会、市直机关工委、市卫计局、市体育局、市城建局、崖头街道办事处、市慢性病综合防控工作领导小组联合主办,市疾病预防控制中心协办,瑞康医药有限公司赞助。开展“万步有约”职业人群健走激励大赛,旨在职业人群中推行“日行万步,科学健走”的健康生活方式,倡导和带动荣成市居民养成健康文明生活方式,并以此为契机,进一步为公众打造更加完善的健康支持性环境,倡议公众“日行万步”,做自己健康的第一责任人。



荣成获评2017-2018“最美品冬地”

本报荣成5月7日讯(荣宣) 日前,中央电视台对《大美中国·品冬》展播的55个地方的特色景观总结评选十个“最美品冬地”,荣成凭借冬季天鹅美景脱颖而出,获评2017-2018“最美品冬地”。

为展现祖国各地冬季景色、美丽生态、新年新貌,挖掘各地践行新发展理念的努力探索,中央电视台重大主题宣传新

媒体平台“1号线上”自2017年11月22日推出“品冬”系列微视频,并择优在央视一套《大美中国·品冬》栏目播出。荣成市推送了相关视频参与展播,2018年元旦期间央视一套展播荣成市冬季大天鹅微视频9次,春节期间展播荣成春节滨海夜景1次。央视新媒体平台共播出26次。

荣成市良好的自然生

态、和谐的人文环境受到全国各地观众广泛关注和一致好评。今年4月份,中央电视台对该栏目展播的55个地方的特色景观总结评选十个“最美品冬地”。2018年4月12日至16日,在微信公众号“1号线上”进行了粉丝投票,各地朋友纷纷为荣成的冬季天鹅美景投票点赞,日前举行了专家评选,荣成市在国内55个评选地区中脱颖而出

出,被评为2017-2018“最美品冬地”。

据了解,近期中央电视台“1号线上”《大美中国》再次聚焦荣成,5月3日至7日的5天时间内,已在央视一套《大美中国》栏目连续展播荣成市春季美景微视频6次,1号线新媒体平台播出9次,在全国观众面前展现了“自由呼吸·自在荣成”的城市形象和独特魅力。



荣成处罚一批渔船伏休违规行为

本报荣成5月7日讯(刘玉霞 宋军鹏) 5月1日12时,荣成市正式进入伏季休渔期,经过全市上下共同努力,绝大部分渔船能够按时停港休渔,但仍有部分渔船船东违法、违规,近日被查处。

经查,鲁荣渔58307/

08,58837/38,52315/16,55089/90,58117/18,58165/66,56049,56053等渔船船东心存侥幸、拒不归港;鲁荣渔52799,52800,59038等个别渔船伪造海事法院扣押文书,谎称渔船被异地法院扣押在外地渔港无法归港,严重违反

了海洋伏季休渔管理规定,造成了恶劣的社会影响。

目前,市海洋与渔业局已联合公安部门展开立案调查,对涉案人员姜某某采取了强制措施,对违规渔船强制召回、高限处罚并将船东信用等级直接

降至D级。

下一步,荣成市将继续加大对伏休违规渔船的打击力度,对拒不归港且不服从管理或故意利用法院及公安等部门扣押逃避伏休监管的,将从严从重处罚;涉嫌犯罪的,移交司法机关追究刑事责任。

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188